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ODGAJIVAČI GOLUBOVA PISMONOŠA

ODRŽAN PROTEST “RAMPA I TAČKA”

У ОРГАНИЗАЦИЈИ ФИРМЕ „АГРОЂЕЛЕ“

“SEVER 1955 - SЕМЕ” PRVAK SRBIJE

REŠENJE ZA UGROŽENU 
SLOBODU KRETANJA

ДРУШТВО

U prostorijama Udruženja 
penzionera članovi Druš-

tva za borbu protiv raka u Som-
boru su obeležili kraj uspešne 
2012. godine i odškrinuli vrata 
narednoj, 2013. godini. Članovi 
su se setili najlepših trenutaka 
iz ove godine, izdavanja knji-

ge, izleta u Banju Koviljaču, 
na Dunav u Apatinu, smeha na 
redovnim sastancima sredom i 
drugih lepih momenata. Svojim 
poklonima kompanija “Avon” im 
je poželela još lepšu i uspešniju 
narednu godinu.

 T. S.

DRUŠTVO ZA BORBU PROTIV RAKA

OSNOVAN VOJNI SINDIKAT SRBIJE

OBELEŽEN KRAJ USPEŠNE GODINE

CILJ ZAKLJUČENJE 
KOLEKTIVNOG UGOVORA

SLABO INTERESOVANJE ZA 
ELEKTRONSKU UPRAVU

Klub “Sever 1955-Seme” 
Sombor uspešno je završio 

takmičarsku sezonu 2012. godine 
sa osvojenom titulom najboljeg  
kluba u Savezu Srbije odgajiva-
ča golubova pismonoša. Uspešno 
nastavlja tradiciju uspeha prošlo-
godišnjeg pobednika, a ne smemo 
zaboraviti ni sezone 2005 -2009., 
gde je uzastopno pet puta osvajao 
titulu  klubskog pobednika Save-
za Srbije. Nije mala stvar, biti prvi 
od 104 kluba Saveza Srbije koja su 
ove godine učeštovala u takmiče-
nju. Osvajanju titule doprineli su: 
Milenko Brkić, Zvonko i Saša Čer-
čević, tandem Vadaš-Lazić, tandem 
Rica-Kokrehel, Ljubomir Vidojko-
vić, a ne smemo zaboraviti ni ostale 
takmičare do desetog mesta u na-
šem klubu, Dragana Gajića, Karla 
i Mihajla Maćuša, Tomislava Dže-
bu, Šandora Barta i Imreta i Damira 

Lukića. Tradicija kluba je da svake 
godine napravi zajedničku fotogra-
fi ju svojih prvih deset najuspešnijih 
takmičara, koju ostavlja u arhivu 
kluba i stavlja na svoj sajt.

Klub nije samo rezultatski naj-
bolji klub Srbije, već i u pogledu 
organizovanja takmičenja i golubar-
skih manifestacija. Klub je organi-
zator 57. Savezne izložbe golubova 

pismonoša  u januaru 2013. godine 
u Somboru.

Poslednjih 35 godina klub je 
organizator takmičenja, sa svojim 
prevoznim galerijama, vozeći svo-
je klubove i klubove drugih regi-
ja, pogotovo na takmičenju dugih 
staza. Ove godine bili smo prevo-
znici Nacionalnog leta iz Katari-
nija-Grčka.

U petak, 14. decembra, ispred 
zgrade C-7 u Ulici JNA na 

Selenči, održana je akcija podrške 
sugrađanki Julijani Čatalinac pod 
nazivom „Rampa i tačka”. Oku-
pljeni predstavnici nevladinih or-
ganizacija i pojedinci simbolično 
su napravili krug oko zgrade i na 
ovaj način izrazili podršku i ra-
zumevanje za postojeći problem. 

Korekcija strme prilazne rampe u 
stepeništu zgrade u velikoj meri bi 
olakšala život Julijani Čatalinac, 
kojoj je bez toga ugroženo pravo 
na slobodu kretanja.

- Protest nije usmeren prema 
stanarima ove zgrade, već prema 
institucijama sistema, Gradskoj 
upravi i svima onima koji od 2004. 

godine ovaj problem nisu rešili, a 
mogli su. Ne mogu da dozvolim 
diskriminaciju prema osobama sa 
invaliditetom i dok sam ja pred-
sednik Saveta Mesne zajednice 
„Nova Selenča“, toga u Somboru 
i u mojoj mesnoj zajednici neće 
biti - istakao je Danijel Mirkov, 
predsednik Saveta MZ „Nova 
Selenča“.

Julijana Čatalinac rekla je da se 
ovo što se njoj sad događa, više ni-
kome i nikada ne sme dogoditi.

- Tužna sam i nesrećna što sam 
ja postala „slučaj“ u Somboru, a 
do toga nije moralo doći. S dru-
ge strane zadovoljna sam i srećna 
kada vidim da je građanska svest 
kod Somboraca na zavidnom ni-

vou. Poručujem svima da ja samo 
želim svoju slobodu kretanja i da 
niko, nijedan pojedinac, ne bude 
gospodar moje sudbine i da odre-
đuje kada ću ja izaći iz stana.

Predsednik stanara Nenad Bje-
kić, kazao je da je 7. decembra 
održana Skupština stanara zgrade 
na inicijativu Dragana Nenado-
va i Danijela Mirkova u vezi sa 
rekonstrukcijom rampe u zgradi. 
On je obavio razgovor sa Nena-
dovim i u načelu su se dogovorili 
da će se rampa prilagoditi, kao i 
vrata koja će se otvarati ubuduće 
sa druge strane, kako bi olakšali 
Julijani Čatalinac, a ostalim in-
validima u zgradi ne bi napravili 
prepreku.

- U zgradi osim Julijane Ča-
talinac postoji još četiri invalida, 
kojima već postojeća rampa ote-
žava kretanje. Moramo misliti i 
na njihove potrebe. Ne smemo 
dozvoliti da u korist jednog in-
valida ostala četiri budu uskraće-
na za svoje osnovne potrebe, pri 
tome ne obazirujući se na ostalih 
petnaest stanara, kojima ta ram-
pa takođe predstavlja prepreku u 
slučaju tehničkih pitanja - rekao 
je Nenad Bjekić.

 T. S.

Другу годину за редом 
предузеће „Агрођеле“ 

д.о.о. окупља своје кооперанте 
и добављаче и приређује ручак 
у знак захвалности на доброј 
пословној сарадњи. Тако је било и 
прошлог петка у Вили „Кронић“, 
где је у присуству око 150 звани-
ца обележен завршетак пословне 
године, уз жеље да 2013. година 
буде још успешнија. 

- Фирма „Агрођеле“ послује 
четири године и можемо да се 
похвалимо да сваке године има-
мо све већи и већи број коопера-
ната широм Србије. „Агрођеле“ 
послује у Гакову (Краља Петра 36) 
и Стапару (Паје Станичкова 127). 

Планирамо у наредној години да 
отворимо још један малопродајни 
објекат у Станишићу и да по-
лако ширимо продајну мрежу 

по општинама – каже Сини-
ша Скробоња, власник фирме 
„Агрођеле“. 

 Н. Ж. 

Rešenjem Ministarstva rada, 
zapošljavanja i socijalne 

politike, od 27. novembra počeo 
je sa delovanjem Vojni sindikat 
Srbije. Mesec dana 
ranije na Оsnivačkoj 
skupštini u Sombo-
ru usvojeni su statut 
i ciljevi sindikata u 
skladu sa Ustavom i 
zakonima Republike 
Srbije. Sedište sindi-
kata je u Somboru, 
a za predsednika je 
jednoglasno izabran 
Josip Čapo. Vojni sin-
dikat Srbije je samostal-
na, nezavisna, dobrovoljna, 
nestranačka i interesna organi-
zacija zaposlenih u Ministarstvu 
odbrane i Vojsci Srbije. Vojni sin-

dikat Srbije postavio je kao ciljeve 
ostvarivanje reprezentativnosti, za-
ključenje kolektivnog ugovora sa 
poslodavcem, poboljšanje uslova 

rada i stepena bez-
bednosti i zdravlja 
na radu, zaštitu ma-
terijalnih i socijal-
nih prava članova. 
Vojni sindikat Srbi-
je želi da učestvuje 
i u pripremi zakona 
i izradi propisa ko-
jima se regulišu po-

ložaj i prava zaposle-
nih. Novoformiranom 

sindikatu pristupio je deo 
pripadnika Ministarstva od-

brane i Vojske Srbije iz garni-
zona Novi Sad, Valjevo, Kraljevo 
i Sombor.

U organizaciji UG „Edukacioni 
centar“ iz Leskovca, Upra-

ve za digitalnu agendu Ministarstva 
spoljne i unutrašnje trgovine i teleko-
munikacija i Internet portala „SOin-
fo.org“ u utorak je u velikoj sali Žu-
panije priređena prezentacija „Kako 
uvesti eUpravu u lokalne 
samouprave“. Na skup su 
bili pozvani predstavnici 
lokalnih samouprava sa teri-
torije Zapadnobačkog okru-
ga, ali je njihov odziv bio 
mali, imajući u vidu značaj 
teme za osavremenjavanje 
i pojednostavljenje komu-
nikacije građana i lokalnih 
samouprava. Jedini pred-
stavnik Grada Sombora bio 
je član Gradskog veća Dra-
gan Nenadov.

- Elektronska upravu čini život 
jednostavnijim, stvara ogromne ušte-
de i eliminiše korupciju. Ovo rešenje 
je samo kroz sistem eZakazivanja u 
MUP-u, za godinu dana, sačuvalo čak 
40 miliona evra - kazao je zamenik 
direktora Uprave za digitalnu agendu, 
Aleksandar Ivić. Po njegovim reči-
ma, upravo je Ministarstvo unutraš-
njih poslova najbolji pokazatelj kako 
postoji prostor da se u najsloženijim 
sistemima implementiraju dobra reše-
nja. Ivić je napomenuo da je učešće u 
državnom projektu eUprava potpuno 

besplatno, ali da se lokalne samoupra-
ve neshvatljivo opredeljuju za izradu 
skupih i bespotrebnih programskih 
rešenja, koja su praktično primenji-
va samo na jednoj teritoriji.

Ivan Branislavljević iz tima eU-
prave napomenuo je da uvođenje 

sistema nije skuplje od opremanja 
obične kancelarije i dodao da se u 
osnovni paket elektronskog siste-
ma ubraja izdavanje državljanstva i 
izvoda iz tri vrste matičnih knjiga, te 
građevinskih dozvola, sa kojima se 
u Srbiji još uvek ne radi, ali nema ni 
nagoveštaja kada bi se moglo poče-
ti. Predsednica RPK Sombor, Tatja-
na Maglić poručila je da je eUprava 
neophodnost koja će birokratskom 
društvu, poput našeg, obezbediti broj-
ne uštede i dati željeni kvalitet, koji 
trenutno ne postoji.

ГОДИШЊИ СУСРЕТ СА КООПЕРАНТИМА
Ivan Branisavljević i Aleksandar Ivić


